

“钢琴盲公主”演奏会上,主持人把观众说哭了
“我从《郑州晚报》上看到代睿的故事,真的好感动”
梦想实现的那一刻,除了幸福,还有惊喜

“梦想,要从小舞台走上大舞台”

江苏卫视主持人李响神秘登场

“谢谢报社和电台,谢谢大家,给孩子办了一场这么好的演奏会”



代睿演奏会精彩视频

昨日上午10点半,众多热心人一阵紧张的忙碌后,怡丰森林湖音乐厅布置完毕。

“梦想的力量——代睿钢琴演奏会。”扶着代睿慢慢步入演奏厅时,她的奶奶汤曼筠激动地把舞台背景上的几个大字读给睿睿听。

“奶奶,观众席在哪里?”脸上写满幸福的睿睿,摸着舞台上一张张凳子,让奶奶带自己去观众席感受一下。

“坐在这儿吧,来,摸一下,这个牌子上写着‘观众区’。”汤曼筠弯腰拉了下手指示牌,把睿睿扶到一张红凳子上坐下来。

汤曼筠好像看懂了睿睿的想法,慢慢松开了手。

“下午,不知道会有多少人来听我弹琴?”坐下来整整5分钟后,睿睿自言自语说了一句话。

记者 常亮 文/图



梦想实现了。

睿睿问主持人一个问题 “有多少人听我弹琴”

“5……4……3……2……1,‘梦想的力量——代睿钢琴演奏会’现在开始。”下午3点,郑州电台88.9主持人陶真和阿蒙带着观众的呐喊声,拉开了演奏会的大幕。

“我从《郑州晚报》上看到了16岁女孩代睿学琴的故事,真的好感动……美丽的睿睿有一个梦想,希望有一天能在金色大厅里开场钢琴演奏会……我们能为她做点什么?”

晚报的报道内容再次被两位主持人讲起时,台下不少观众流下了眼泪。

十几分钟后,在两位朋友的搀扶下,睿睿走上舞台。

“代睿姐姐真漂亮,好像童话里的公主。”
“多美的女孩啊!”台下,传来一阵阵夸赞声。

演奏会临近结束时,陶真问代睿:“睿睿,这次演奏会,你最关心什么问题?”

代睿想了想,慢慢地说:“我想知道,有多人听我弹琴?”

陶真对台下观众示意了一下后,问:“大家说有没有100人?”

“有!”负责调制现场音效的郑州非凡音响工作人员喊了出来。台下一阵阵掌声。

“有没有200人?”

“有!”掌声更响了,喊声更高。

“有没有300人?”

“有!”台下的掌声、喊声一浪比一浪高。

“有没有1000人?”

“有……”很多观众激动地从座位上站了起来。

其实,原本只准备了200个座位的演奏厅里,来了近400名观众。一些没有座的观众,有的靠在两侧和后面的墙边,有的坐在前排的地上……

弹《感恩的心》这首曲子前,睿睿换回了普通服装

弹奏最后一首曲子《感恩的心》前,睿睿花

了很长时间去换衣服,她再次穿上了平时和奶奶一起学琴时的衣服。

这是睿睿在登台前事先和主持人商量好的。

“睿睿说,她还是一名普通的学生……她要穿着最普通的衣服,把这首《感恩的心》送给奶奶和所有热心人。”

陶真的话还没说完,台下早已爆发出热烈的掌声。

坐在台下的汤曼筠目不转睛地看着孙女,任由满脸的泪水顺着脸颊不住地掉下来。

梦想,将从小舞台走上大舞台

下午4点20分,演奏会即将结束,一位自称出租车司机的男青年来到大厅,他喊着代睿的名字,自称要“索回”30元的打车费。

“她答应让我听演奏会的,但我没票,保安不让进来。不中,她还欠我30块钱车费呢。”男青年用手半遮挡面部,带着满脸“生气”的表情走上舞台。

“是吗?睿睿,真的欠他30块钱车费啊?”陶真认真地看着睿睿。

“嗯。”被突发状况惊呆的睿睿,呆呆地站在舞台中间,一时不知该说什么好。

“哈哈,好了好了,别演了,把手放下来吧。大家看看他是谁?”在台下所有观众一脸茫然时,陶真最先忍不住打破了神秘。

“李响……这不是江苏卫视的主持人吗?”台下,不少观众惊呼。

“呵呵,我们也从《郑州晚报》上看了你和奶奶的感人故事,江苏卫视《梦想成真》栏目想邀请你,让梦想从小舞台走上大舞台,让全国观众都能听到你的琴声。中不中?”李响用一口熟练的河南话,向睿睿发出邀请。

一脸惊讶的睿睿,嘴张得很大,一时间愣在原地。

过了一会,脸上依旧带着半信半疑表情的睿睿,还是用力地点了点头。

李响说:“谢谢报社和电台,谢谢大家,给孩子办了一场这么好的演奏会。”



李响神秘登场

最后一刻,睿睿还是哭了

“今天,还有一位嘉宾委托我。他想上台对你表示祝贺。睿睿猜一下,会是谁呢?”李响低头看着睿睿,一脸神秘。

“真的猜不出来,叔叔。”睿睿腼腆地笑了笑,不停地眨着眼睛,开始思考。

“睿睿弹得真棒。”

一个熟悉的声音传来,睿睿的笑脸在顷刻间凝固。

台上、台下,突然出奇得安静。

“爸爸……”握到一双熟悉的手,睿睿哭了,她紧紧拥抱着常在云南工作的爸爸,很久都不愿松手。

为了给孩子一个惊喜,我们把睿睿爸爸从云南请到郑州,并且,把这个消息“瞒到”最后一刻。

代睿爸爸说了一句朴实的话:“希望代睿长大后,能像今天帮助她的人一样,帮助更多的人。”

台上的掌声足有一分多钟,所有观众都在大喊:睿睿,加油!

新年全线升级

海尔空调引领技术创新赢在起点

近日,连续三年蝉联全球白色家电第一品牌的海尔全球首发“宽带无氟变频技术”,标志着中国空调进入第三次变频技术变革。从海尔下线中国第一台变频空调开始,经过交流变频、直流变频两个阶段的发展,18年来海尔始终走在行业前端,引领技术创新潮流,如今,海尔空调全球首发“宽带无氟变频技术”,率先实现了变频技术的“三级跳”。

攻破多项技术难题 差异化优势赢市场

“技术为王”一直是家电行业竞争准则,为此,海尔空调联合国际顶级专家攻破多项技术难题,成功推出“宽带无氟变频技术”。而海尔空调在每推出一项新技术之前,都必须经过专家、行业、用户、市场等多个环节的考验,此次推出的新技术又一次得到各方的认可。

据参与“宽带无氟变频技术”研发工作的专家介绍,该技术最大的特点是实现了

S-TYPE、S-PAM及PHASE控制技术的融合应用,更高程度地发挥了变频空调快速制冷/制热、省电、静音等技术优势。相比普通变频空调省电高达59.3%;其制冷、制热效果比普通三级能效空调高出28%和37%。

领先技术切合需求 将大规模推广

笔者从海尔空调销售人员那里了解到:“消费者越来越看重空调的技术含量和品质了。现在卖得最好的就是那一款了。”销售人员边讲边指那款应用宽带无氟变频技术的海尔空调。他还介绍,现在利用空调取暖的家庭越来越多,而空调是否省电,是否快速制冷制热,噪音的大小成为消费者是否购买的标准。

实践证明,海尔空调的热售并不是偶然发生,而是其宽带无氟变频这一领先技术所具有的高效节能、制热制冷效果好、静音等优势正好契合用户购买诉求,为用户提供了真正舒适节能的生活享受。

朱江华